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Η εορτή των Αγίων Αναργύρων στην Ιερά 
Μητρόπολη Καρυστίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με την ευκαιρία της εορτής των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού 
των εξ Ασίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό της εορτής στον 
φερώνυμο Ιερό Ναό των Αγίων Αναργύρων Διρρευμάτων της επαρχίας 
Κονιστρών Κύμης.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1145
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/αγιοι-ανάργυροι/


Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ πλαισίωσαν οι Πρωτοπρεσβύτεροι π. 
Γεώργιος Γιαννούλης εφημέριος Αγίου Λουκά Αλιβερίου, π. Γεώργιος Βαρσάμος 
εφημέριος Κονιστρών και ο Οικονόμος π. Αριστείδης Ρούσσος εφημέριος του Ιερού 
Ναού.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ ο οποίος 
αναφέρθηκε στους τιμωμένους Αγίους Αναργύρους επισημαίνοντας την προσφορά 
τους στην ιατρική επιστήμη.



Παράλληλα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε και στον 
συνεορτάζοντα Όσιο Δαβίδ τον εν Ευβοία τον προστάτη και έφορο της φερωνύμου 
Ιεράς Μονής των Ροβιών της γειτονικής Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος τον οποίον 
συνάμα συνέδεσε με τους Αγίους Αναργύρους ως σύνδεσμο πηγής δωρεάς 
πολαπλών θαυμάτων τονίζοντας την σημασία της αγιαστικής και ευεργετικής 
χάριτος δια των χαριτόβρυτων λειψάνων των αγίων της ορθοδόξου ημών 
εκκλησίας.



Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής των Αγίων Αναργύρων ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στο 
καθολικό της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου – Μάτζαρη Οξυλίθου 
όπου τιμάται ιδαίτερα η εορτή των Αγίων Αναργύρων του εντός της ιεράς 
μονής φερωνύμου ιερού παρεκλησίου των Αγίων Αναργύρων.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ πλαισίωσαν ο Πανοσ. Αρχιμανδρίτης 
Αντώνιος Αγγελόπουλος, οι Πρωτοπρεσβύτεροι π. Γεώργιος Γιαννούλης εφημέριος 
Αγίου Λουκά Αλιβερίου π. Ευάγγελος Βογιατζής εφημέριος Αγίου Ιωάννου 
Αλιβερίου και ο Διάκονος Ιωάννης Τσακλάνος.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ αναφέρθηκε στους 
τιμωμένους Αγίους Ανάργυρους και τον Όσιο Δαβίδ εν Ευβοία.



Μετά το πέρας της λειτουργικής συνάξεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ με τους συλλειτουργούς ιερείς τέλεσε τον Αγιασμό της ενάρξεως του 
μηνός Νοεμβρίου απευθύνοντας τις πατρικές και ευχές τους προς τους 
συμμετέχοντες πιστούς.

(Φωτογραφίες: Μαρία Βυζανιάρη – Κωνσταντίνος Μαυροβουνιώτης – Δημήτριος 
Πετρογιάννης)






